KAPTEP + KPBILHIKA KAPTEPA




KOJI-BO

HANMEHOBAHHE

SJIEKTPOCTAPTEP
BOJIT (M10x35) (GB/T5783-2000)

()

'AUKA C HWINHAPUYECKOU I'OJIOBKOU (JIMHHA )

()

()

()

I'AUKA C HWINHAPUYECKOU I'OJIOBKOU (KOPOTKA)

()

()

ITPOKJIAJIKA

KO/

88ES1801039
ES1801040
86/88-1704903
86/88-1705003
86/88-1704803

[MO31ULI1N




88-1706312 TTPOKJIAJIKA TOJIOBKY BJIOKA ITUJTMH/IPA (0.3mm)
88-1706313 [IPOKJIAJIKA T'OJIOBKU BJIOKA LIUJIMH/IPA (0.4mm)
88-1706314 TTPOKJIAJIKA TOJIOBKY BJIOKA ITUJTMH/IPA (0.5mm)

86/88/92-1801307

[TPOKJIAZIKA (4.1x4.25x2.3)

1

1

1

1

8 86/88-1700203 IITTAJIBKA (JUIMHHAS) 2
9 86/88-1700303 IITTAJIBKA (KOPOTKAST) 2
10 88-1700110 KAPTEP 1
11 86/88/92-1711704 CAJILHUK (35x50x8) 1
12 17121 BOJIT CJIUBA 1
13 17120 IIIAMIBA BOJITA CJIMBA 1
14 1711324 KOJIBLIO YIUIOTHUTEJIBHOE MACJISTHOI'O ILIVIIA (24x2.4) 1
15 17123 BOJIT (KOPOTKHIA) 1
6 92-17123 BOJIT (JUIMHHBII) 2
17122 BOJIT (JUIMHHBII) 2

1719605 MTPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHA Sl TOIUTMBHOM ®OPCYHKH 0.1 1

1719605 MTPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHASI TOIUIMBHOIN ®OPCYHKH 0.2 1

17 1719605 MTPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHASI TOIUTMBHOM ®OPCYHKH 0.3 1
1719605 [TPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHASI TOIJIMBHOM ®OPCYHKH 0.4 1

1719605 MTPOKJIAJIKA PET'YJIMPOBOYHASI TOIUIMBHOIN ®OPCYHKH 0.5 1

18 78/86/88/92-1702002 IIIYTT MACJISIHBIIA 1
19 1710103 TAMKA M6 (GB/T 6170) 3
20 17159 TTPOKJIAJIKA TJTACTHUHBI 1
21 17158 TUIACTUHA 1
22 17195 IUIACTAHA 1




23 1710636 BOJIT (M8x16) (GB5783-86) 1
24 1710010 TTOJILINITHUK 7941/15 1
25 86/88-1710008 TOLLIUITHUK 308 (GB/T276-94) 1
26 88-1704603 TTPOKJIAJIKA KPBIILIKA KAPTEPA 1
27 01.GB/T276.6207-P5C30 MOLLUITHUK 6207/P5 1
28 1711111 BTVJIKA (8x12) (GB119-2001) 2
29 78/86-17080 HATIPABJISIOLIA ST 1
20 78-1701902 KPBILIIKA KAPTEPA 1
88-1701904 KPBILIKA KAPTEPA 1
31 17133 3ATJIVIIKA G1/8" 1
. 70-1710062 BOJIT (M8x30) (JB/T 4110-1985) 14
78/86/88/92-1710083 BOJIT (M8x37) (JB/T 4110-1985) 14
33 86/88/92-1711705 CAJIBHUK (35x50x10) 1
34 ES1801045 PET'VJISITOP 1
35 86/88/92-1701803 BTYJIKA OCHOBHASI 1
36 1711602 BTVYJIKA (8x8) 1
37 ES1801041 ILIAVBA 10 (GB/T97.1-1985) 2
38 ES1801042 IIAMBA IIPYKUHHAS 10 (GB/T93-87) 2
39 1710712 BOJIT (M6x12) (GB/T16674-1996) 3
40 ES1801043 KPOHIITENH PETVJIATOPA 1
41 1801044 JIETAJIb HE UCITOJIb3YETCSI




I'OJTOBKA HUJIMHAPA + KITAITAHHASA I'PYIIIA




[MO3ULI1N

KOJI

HANMMEHOBAHUNE

KOJI-BO

86/88/92-1710730

BOJIT (M6x70) (GB5789-86)

17142

SATJIVIIKA




3 17139 PBIYAT" JEKOMIIPECCOPA 1
4 1711310 KOJIBLIO YIUVIOTHUTEJIBHOE (10x1.9) (GB1235-76) 1
5 17140 [MTPYXXUHA 1
6 1711103 BTVIJIKA (3x16) (GB119-2000) 1
7 88-1706603 KPBILIKA I'OJIOBKH BJIOKA ITMJIMHAPA 1
8 86/88-1717001 ITPOKJIAIKA I'OJIOBKHU BJIOKA LTUJIMH/IPA 1
9 86/88/92-1716801 KOPOMBICJIO 2
10 86/8892-1716901 BOJIT 2
11 86/88/92-1705203 KOJIITAYOK KJIAITAHA

12 86/88/92-1702703 CYXAPH 2
13 86/88/92-1702803 CEIJIO ITPYXXKMHBI KITAITAHA 2
14 86/88/92-1702903 [MTPYXXNHA KJTAITAHA 2
15 86/88/92-1702100 KOJITTAYOK MACJIOCBEMHbBIN 1
16 86/88/92-1802316 IIAVIBA 2
17 1711104 BTVIJIKA (4x8) (GB119-2000) 2
18 1710920 HITTMJIBKA (AM8x36) (GB899-88) 2
19 88-1702404 I'OJIOBKA BJIOKA TUJIMH/JPA 1
20 86/88-1710956 HITTMJIBKA (AM6x75) (GB900-88) 2
21 88-1702503 KJIATIAH BITYCKHOM 1
22 88-1702605 KJIAITAH BBIITYCKHOH 1
23 1710103 TAVIKA M6 (GB6177-86) 2
24 1717302 TVIACTUHA TOIUIMBHOM ®OPCYHKU 1
25 1724502 [IPOKJIAIKA TOIIJIMBHOM ®OPCYHKU 1
26 86/88/92-1802326 HITTMJIBKA (AM6x55) (GB900-88) 2




27

17141

CAIIYH

28

1711312

KOJIBIIO VINIOTHUTEJIBHOE (12x1.9)




IHOPHIHEBAS I'PYIIIIA + KOJTEHBAJI

[MO3ULIN KO/L HANUMEHOBAHHE KOJI-BO




1 88-1701404 HABOP ITOPIIIHEBBIX KOJIEIL] 1
88-1701404 KOJIBIIO TTIOPIITHEBOE (0.25) 1

88-1701404 KOJIBIIO ITOPIITHEBOE (0.5) 1

2 86/88-1701603 KOJIBIIO CTOITOPHOE ITOPIITHEBOI'O ITAJIBIIA d23 2
3 88-170204 TIOPIIIEHB 1
4 88-1701703 TTAJIEL] ITOPIIIHS 1
5 88-1701303 IIIATYH B CBOPE 1
6 86/88-1701503 BKJIAJIBIIII 1
7 86/88/92-1710000 TIOIINITHIUK 203 (GB/T276-94) 2
8 86/88-1706503 BAJIAHCHP 1
9 1710507 ILITIOHKA BAJTAHCHUPA (5x7) (GB1096-2003) 1
10 86/88-1707703 IIIECTEPHS BAJTAHCUPA 1
11 86/88-1700803 IIECTEPHSI KOJIEHBAJIA 1
12 1710512 ILITTOHKA KOJIEHBAJIA (5x12) (GB1096-2003) 1
12A 1710514 ILITTIOHKA KOJIEHBAJIA (5x14) (GB1096-2003) 1
13 01.6500000.E05110-0000 KOJIEHBAIJI 1
14 01.1201001.E45100-0000 IIIAPUK CTAJILHOM 1
15 86/88-1707803 IIIECTEPHSI KOJIEHBAJIA 1
16 01.6500000.E34223-0000 MAXOBHK 1
17 86/88/92-1715601 IITAMBA MAXOBUKA 1
18 86/88/92-1715501 T'AVIKA MAXOBHKA 1
19 86/88-1803322 BTVYJIKA IITOKA TOIJIMBHOI'O HACOCA 1
20 86/88-1705103 IIITAHT'A TOJIKATEJIS 2
21 86/88/92-171501 TOJIKATEJIb 2




22 70/86/88-1710514 HITTOHKA PACIIPE/ZIBAJIA (5x14) (GB1096-2003) 1
78-1710504 IITTOHKA PACIIPEIBAIJIA (4x12) (GB1096-2003) 1

23 86/88-1701000 PACIIPEJIBAJI 1
24 86/88-1701103 INECTEPHA PACITIPEIBAJIA 1
1

25

01.1203102.E34100-0000

I'EHEPATOP IIEPEMEHHOI'O TOKA C MAXOBHUKOM




HACOC MACJISTHBIN




O3UIIHA KO/ HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 1710712 BOJIT (M6x12) (GB16674-96) 2
2 17022 KPBIIIKA MACJISSHOI'O HACOCA 1
3 1711334 KOJIBLIO VIIJIOTHUTEJIBHOE (34.5x1.8) (GB3452.1-82) 1
4 86/88/92-1713501 HACOC MACJISIHBIN 1
5 1711103 IITUDT (3x16) (GB119-2000) 1
6 1710714 BOJIT (M6x14) (GB5789-86) 1
7 1702103 KAPTPUJIK MACJISIHOI'O ®UJIBTPA 1
8 1711316 CAJIBHUK (25x2.4) 1
9 17080 HATIPABJISIFOILIA ST 1
10 78/86/88/92-1702302 [IPUBO/JI MACJISIHOI'O HACOCA 1
11 17132 ITUDT 3
12 17131 KYJIAYOK 3
13 17234 TOJIKATEJIb 1
14 17125 YIUIOTHEHUE 1
15 1710009 OUIMITHHK 7941/8 (GB290-64) 1
16 86/88/92-1700503 BUJIKA B CEOPE 1
17 17124 IIIAMBA 1
18 17126 OT'PAHHUYMTEJIb PET'YJIITOPA OBOPOTOB 1
19 281034 PEI'VJISTOP TOIIJIMBA 1
20 17164 PYUKA BKJI/BBIKJI TEHEPATOPA 1
21 17167 PEI'VJIATOP YIIPABJIEHUSI CKOPOCTH 1
22 1710714 BOJIT (M6x14) (GB5787-86) 1




23 1710714 BOJIT (M6x14) (GB5787-86) 1
24 YIIUIOTHEHMUE (nocraBnsiercs B cOope ¢ pydKoit) 1
25 17162 I[TPYKMHA (II) 1
26 17161 [MTPYXKUHA (I) 1
27 86/88/92-1716001 I[MPYXXMHA 1




CTAPTEP PYUHOMU

17(17A)

MO3ULINU

KO

HANMMEHOBAHUWE

KOJI-BO




1 ASSY016 CTAPTEP 1
2 1710708 BOJIT (M6x8) (GB5789-1996) 3
3 86/88/92-1703503 TPOC CTAPTEPA 1
4 78/86/88/92-1703802 PYUYKA CTAPTEPA 1
5 86/88/92-1703303 [IPYKUHA BO3BPATHAS 1
6 86-1703203 KATVIIKA BO3PATHOU IIPYKHBI 1
7 86-1704005 KVJIAYOK 2
8 86-1721801 [IPYXXUHA 2
9 86-1721901 [IPYXKUHA 2
10 86-1704006 [UJIACTUHA 1
11 86-1703902 [IJIACTUHA 1
12 86-1703803 [MPOKJIAIKA IIJTACTHUHBI 1
13 1710306 LIAWEBA IIPYXXUHHAS 1
14 1710106 T AMKA M6 (GB6170-86) 1
15 1710712 BOJIT (M6x12) (GB6170-86) 1
16 86-1705703 CTAKAH CTAPTEPA 1
17 86-1704105 KOXYX CTAPTEPA 1
18 170622 BOJIT (M6x22) (GB5783-2000) 4
19 1710207 LIIAMBA M6 (GB90-85) 4
20 17145 MAHXETA 1
21 17143 AMOPTU3ATOP 4
22 88/92-1806322 KOJIOJIKA 4
23 78/86/88/92-17127 BTVYJIKA PE3bBOBAS 1
24 78/86/88/92-17129 BTVJIKA 1
25 78/86/88/92-17128 HAKJIAJIKA 1
26 86/88-1700403 [JIACTUHA HATIPABJISIOLIA S 1
27 78/86/88/92-1710718 BOJIT (M6x18) 1




IJAYIIUTEJD + ®UWIBTP BO3AYILIHBINA




[MO31UM1n KO/JL HANMEHOBAHHE KOJI-BO
1 86/88-1703103 ITPOKJIAZIKA ITATPYBKA TJIVIHUTEJIA 1
2 86/88-1703003 BITYCKHOM ITATPYBOK 1
3 86/88-1717501 IMTPOKJIAZIKA BO3AYIIHOI'O ®UJIBTPA 1
4 86/88/92-1807304 TTNJIbKA 2
5 86/88-1807305 BOJIT (M6x25) (GB5789-96) 1
6 86/88-1717401 ®UJILTP BO3/YIIIHbII B CEOPE 1
7 1710103 TAVIKA M6 (GB6177-86) 3
8 86/88-1717601 KAPTPUJDK BO3AYIIHOI'O ®UJIBTPA 1
9 86/88-1718601 ITPOKJIAIKA T'JTYHIUTEJIA 1
10 86/88-1705403 [IYIIUTEJIDb 1
11 1710208 IIAWBA TJIOCKAS D8 2
12 1710308 IIAWBA TTIPYKUHHAS D8 2




13 1710108 T AMKA M8 (GB6170-86) 2
14 1804014 BOJIT (M8x16) (GB5789-96) 2
15 718002 KOJIBLIO VIVIOTHUTEJIBHOE (1I) 1
16 88-1718003 KOPITYC BO3AVIIIHOI'O ®UJIbTPA 1
17 88-1718001 KOJIbLO YIIIOTHUTEJIBHOE (1) 1
18 88-1718101 OITIOPA BO3IYIIHOI'O ®UJIBTPA 1
19 88-1720103 T AMKA M6(GB/T6170) 1
20 86-1710114 T AMKA M8(GB/T6170) 1
21 17177 IIIAMBA 1
22 86-1710109 ['AMKA-BABOUYKA 1




AJIbTEPHATOP

[MO3ULI1N KO/ HANMEHOBAHHNE KOJI-BO
1 01.3100003.G34100-0008 KPBIIIIKA AJIBTEPHATOPA 1
2 GB/T5789-1986 BOJIT (M5x12) 3
3 GB/T5783-1986 BOJIT (M8x35) 4
4 KPbIVIbBHATKA 1
5 01.3102040.G03100-0000 POTOP 1
6 01.6800000.G01103-0B02 CTOIIOPHOE KOJIBLIO 1




7 01.GB/T5287.9010%x30%x4-010 IIAVIBA M10 1
8 01.GB/T5789.M10%275x1.25-210 BOJIT 1
9 01.6800000.G01101-0000 KOXVYX 1
10 01.3102030.G03101-0000 CTATOP 1
11 01.GB/T5782.M5x%225-150 BOJIT 2
12 01.3100001.G03100-0008 OIIOPA AJIBTEPHATOPA 1
13 01.GB/T5789.M6x190-110 BOJIT 4
14 01.3102050.G03100-0000 IIETKA YT'OJIbHA 1
15 01.3103001.G05100-0000 AVR 1
16 01.3100002.G03100-0B02 KPBIIIIKA AJIBTEPHATOPA 3AIHAA 1
17 01.GB/T5789.M5x16-110 TAVIKA (M5x16) 2

1

18

01.3102020.G38103-0000

AJIbTEPHATOP B CBOPE




PAMA

Accumu lntors nsscmhly
e 18
e W
i :
16/ i

|iI &

18

FA a0
X
2
[IO3ULINN KO/ HAMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 01.4101001.G45100-0B02 PAMA
2 01.4101006.G31103-0B02 PYUKA 2




3 01.GB/T882.¢10x40-010 LITJIVHT (B) 2
4 01.QC/T623.¢1, 2x26-010 LITJIMHT (R) 2
5 01.4101003.G03106-0B02 [TAHEJIb JIEKOPATHBHAS 1
6 01.GB/T16674, 1.M6x25-110 BOJIT (M6x25) 4
7 01.1403400.G45100-0R01 KOXVX 1
8 01.4104007.G03103-0B02 KOJIECO 2
9 01.4104006.G03103-0003 OCb KOJIECA 2
10 01.GB/T6177, 1.M10-310 TAKA M10 4
11 01.4104001.G31103-0000 AMOPTHU3ATOP 4
12 01.GB/T6177, 1.M8-310 T'AMKA M8 4
13 01.4104004.G03109-0B02 OITOPA PAMBI 2
14 01.4104003.G31100-0000 OTIOPA PE3MHOBA I PAMBI 2
15 01.4101014.T24100-0001 JIEPXKATEJIb AKB 2
16 01.GB/T6177, 1.M6-310 T AMKA M6 2
17 01.4101015.G04101-0B02 [IJTACTUHA TTPMDKMMHA S AKB 1
18 01.3404100.T11100-0000 AKB 1
19 01.86.3-006-0 HAKJIAJIKA PESMHOBA S 1
20 01.4101013.G45100-0B02 [IUTOIIAJIKA AKB 1




TOILJIUBHBIN BAK

no3n1n KO/ HAUMEHOBAHUE

KOJI-BO

1 01.1403004.G01100-0000 ITPOKJIAZIKA TOITJIMBHOI'O BAKA




2 01.6800000.G01104-0B02 BTVYJIKA 4
3 01.GB/T819. 1.M5x12-110 BOJIT (M5x12) 2
4 01.1403300.E01104-0000 KPBIIIKA TOIIMBHOI'O BAKA 1
5 01.1403001.E01100-0000 ®OUJIBTP TOTUIMBHBINA 1
6 01.1400011.E01102-0001 KPAH TOIUIMBHBINA 8
7 01.1400009.G41103-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
8 01.1400009.G41101-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
9 01.86.3-009-0 TPOMHUK 1
10 01.1400009.G41100-0000 TPYBKA TOIUIMBHAS 1
11 01.86.3-008-0 HACOC PYUHOM (I'PVYIIIA) 1
12 01.1400009.G41102-0000 IIJTAHT TOILJIMBHBIM 1
13 01.1400009.G31106-0000 IIIJTAHT TOTUTMBHBI 1
14 01.6500000.E46115-0000 ®UJIHTP TOIUIMBHBIN 1
15 01.1400009.G31105-0000 IIJIAHT TOILJIMBHBIN 1
16 01.6500000.E02196-0000 XOMYT TOIIJIMBHOM TPYBKU 2
17 01.6800000.G01105-0B02 IITYLEP 1
18 01.1403200.G32100-0R01 TOIUIMBHBIN BAK 1
19 01.1403202.G01100-0000 VKA3ATEJIb YPOBHS TOILIMBA 1
20 01.1407200.E34100-0000 BBIKJIIOYATEJIb JIBUT ATEJISA 1
21 01.6500003.E34101-0000 TPYBKA TOIUIMBHASI 1
22 01.6500000.E45104-0000 THB]] 1




ITAHEJIb YIIPABJIEHUA

OBV ATENE:
(= ] BN

& ¢ [FeaE:]

;9
==
=S

Y | ooooo

AT l e - e i e e . |I
RCREH |

b g = =
AACTIA E*:U'l NCCoreER AL ATHE J|
!

MTO3ULINN KOJT HANMEHOBAHUE KOJI-BO
1 01.3201011.G01101-0000 PO3ETKA TPEX®A3HAS 1
2 01.3203100.G45101-0000 3AMOK 3AXXUT AHUS 1
3 BBIKJTIOYATEJD 1
4 01.3201010.G01104-0B02 JICTUIEN 1
5 01.3201006.G05100-0000 ABTOMAT 3AIUTEI 1




6 01.3201011.G01100-0B02 PO3ETKA EURO 1
7 01.3201015.G01101-0000 KIIEMMA TIOCTOAHHOI'O TOKA 2
8 01.3201007.G01100-0000 BOJIT 3A3EMJIEHUA 1
9 01.3201011.G02100-0000 | PA3BEM J1J151 BIOKA ABTOMATHUKU 1
10 01.GB/T16674, 1.M6x12-110 BOJIT 6




	641694_kartshema_1
	641694_kartshema_2
	641694_kartshema_3
	641694_kartshema_4
	641694_kartshema_5
	641694_kartshema_6
	641694_kartshema_7
	641694_kartshema_8
	641694_kartshema_9
	641694_kartshema_10

